
НОМОТЕХНИКА-ПИСАЊЕ ПРАВНИХ АКАТА 

 

Студенти који одаберу вештину Номотехника - писање правних аката имају 

могућност да своје обавезе у односу на одабрану вештину испуне у ПРВОМ ИЛИ 

ДРУГОМ семестру. Без обзира да ли се оптира за наставу у првом или другом 

семестру, Номотехника се рачуна као обавезна вештина за први семестар. 

 

Настава из вештине Номотенхике по семестрима: 

 

I СЕМЕСТАР (Номотехника и писање правних аката јавног права) 

 

Наставу изводе: проф. Бранко Ракић, доц. др Иван Ђокић, доц. др Филип Бојић, 

асс. Бојана Тодоровић, aсс Ђорђе Марковић, асс Марија Влајковић,  и други. 

 

Капацитет: 180 студената 

Ефекти:  крајем семестра предвиђена је писмена провера знања – израда 

појединачног правног акта из области ЈАВНОГ права; по завршетку семестра 

студенти који су редовно радили задатке и прошли завршну проверу знања 

(колоквијум), пријављују испит и у испитном року у термину испита добијају 

верификацију да су положили Номотехнику; студенти који су редовно радили 

задатке, приступе изради али не положе завршни колоквијум, имају право у 

наредна два испитна рока да на писменом испиту буду ослобођени теоријског 

питања. 

 

Студенти који се пријављују за рад у првом семестру, морају имати положене 

испите из предмета управно право и предмета кривично процесно право. 

 

НАСТАВА ПОЧИЊЕ 19.10.2020 (о начину наставе у првом семестру 

опширније на крају обавештења) 

 

Уколико број пријављених студената за први семестар буде већи од броја 

расположивих места, студенти ће бити рангирани према редоследу 

пријављивања. „Прекобројни“ студенти ће се сматрати као пријављени за 

наставу у другом семестру, уколико у другом семестру буде расположивих 

места. 

 

II СЕМЕСТАР (Номотехника и писање правних аката приватног права) 

 

 

Наставу изводе: доц. др Катарина Доловић-Бојић, доц. др Снежана Дабић 

Никићевић, асс Бранка Бабовић, асс Маша Мишковић, асс Новак Вујичић и други 

 

Капацитет: 180 студената;  

Ефекти:  крајем семестра предвиђена је писмена провера знања – израда 

појединачног правног акта из области ПРИВАТНОГ права; по завршетку 

семестра студенти који су редовно похађали наставу (уколико наставе буде) и 

радили задатке, те прошли завршну проверу знања (колоквијум), пријављују испит 

и у испитном року у термину испита добијају верификацију да су положили 



Номотехнику; студенти који су редовно радили задатке, приступе изради, али не 

положе завршни колоквијум, имају право у наредна два испитна рока да на 

писменом испиту буду ослобођени теоријског питања. 

 

* * * 

 

Пријава Номотехнике врши се као и пријава осталих вештина. 

ИЗБОР СЕМЕСТРА у којем студент жели да похађа Номотехнику врши се на 

следећи начин: 

1. студенти који изаберу да похађају Номотехнику у ПРВОМ семестру 

треба да пошаљу ПОРУКУ с именом и презименом и бројем индекса на 

адресу: nomotehnika.prvi.sem@ius.bg.ac.rs 

 

2. студенти који изаберу да похађају Номотехнику у ДРУГОМ семестру 

треба да пошаљу ПОРУКУ с именом и презименом и бројем индекса на 

адресу: nomotehnika.drugi.se@ius.bg.ac.rs 

 

РОК ЗА СЛАЊЕ ПОРУКЕ ЈЕ 12.10.2020. (ПОНЕДЕЉАК) ДО 12.00. 

 

* * * 

 

ВАЖНО!!!  

Начин одржавања наставе на Номотехници за време трајања пандемије 

 

1. Практичан рад студената ће у првом семестру да се обавља путем moodle 

платформе Правног факултета (lms.bg.ac.rs – улазак с корисничким именом 

и лозинком као за Е правни) - одељак „Номотехника и писање правних аката 

јавног права.“ 

2. Наставници и сарадници ће за текућу радну недељу, а према плану наставе 

који се налази на почетку, на платформу постављати релевантне документе 

(прописе, пример акта који, према плану, треба да се обрађује, упутства и 

сл.) и задатак за ту недељу. 

3. Студенти који похађају Номотехнику дужни су да задатак из текуће недеље 

ураде до краја те радне недеље и да га доставе преко moodla. 

4. На почетку задатка треба назначити име и презиме и број индекса. 

5. ДА БИ ОСТВАРИО право на упис положене вештине, студент треба на 

крају семестра да има 7 урађених задатака (од укупно 8) и положен 

колоквијум. 

6. Завршни колоквијум ће се радити преко moodle платформе. На колоквијуму 

се ради практичан задатак – један од правних аката који су у програму 

наставе за дати семестар. О детаљима (термину и трајању колоквијума) 

студенти ће бити правовремено обавештени. 

7. Одлука о начину извођења Номотехнике у другом семестру ће бити донета 

накнадно и у складу с епидемиолошком ситуацијом 



* * * 

 

Студенти који ЕЛЕТРОНСКИ изаберу Номотехнику као вештину а НЕ 

ИЗАБЕРУ СЕМЕСТАР или не буду обухваћени радом у првом или другом 

семестру због већег броја пријављених од броја места, полажу писмени испит 

из Номотехнике. Писмени испит одржава се у редовним испитним роковима и 

састоји се  

1. од једног теоријског питања из монографије Номотехника и правничко 

расуђивање 

2. задатка - решавања хипотетичког случаја (из области јавног или 

приватног права) и уобличавања тог решења у одређену врсту 

појединачног правног акта.  

 

МОНОГРАФИЈУ, КАО ОБАВЕЗНУ ЛИТЕРАТУРУ, СТУДЕНТИ МОГУ ДА 

СКИНУ С ИНТЕРНЕТ АДРЕСЕ: 

 http://www.ius.bg.ac.rs/prof/materijali/dajgor/Nomotehnika%20-%20monografija.pdf 

 

 

        Проф. Горан Дајовић 

 

 

 

 

http://www.ius.bg.ac.rs/prof/materijali/dajgor/Nomotehnika%20-%20monografija.pdf

